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. Adjuk meg az 5325 102! szim normilalakjit.

. Egy munkahely 40 dolgozaja kixziil 22 volt mir Prigiban. A dolgozok 60%-a koribban mi j
Varséban. Hinyan voltak mar mindkeét virosban, ha nines olyan dolgoz6, aki egyik virost sem litta?
. Egy 10000 € énéki dru értékesokkenése (umortizicioju) évi 12,5%. Az alibbiak kiszil melyik
mivelet fejezi ki az dru cur6ban megadott értéket a visirlist kovets otodik év végén?
10000-12,5° 1"5)5 1) 10000
T i d A
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. A Koviics csaliad gyermekei: Bamabis, Bea, Bendegiiz, Béla, Bianka, Boldizsir és Borbila. A nyari

sziinetben a gyerckek koziil egyszerre két fit és ket liny utazhat a nagymamahoz. Hiinyféle utazo
exapat alakithaté ki a gyerekekb6l?

a) 10000-0,125% b) ) IOOCK)-[I

. Az ibra az x - f(x) harmadfoki fiiggvény grafikonjinak cgy
részletét mutatja. Mely x értékekre teljesil, hogy /(x) = 0?

. Géza egy nap feljegyezte az 8t6s lottén kihuzott szimokat:
1, 35, 48, 83, 70.

Az utols6 szimjegyet késbb mir nem tudta elolvasni, esak
arra emlékezett, hogy a kihizott szimok 6sszege oszthaté volt
9-cel. Melyik Iehetett az otodik nyertes szim? Vilaszunkat indo-
Koljuk.




[image: image2.jpg]Az aldbbi dllitisokrél déntsiik el, hogy melyik igaz, melyik hamis.
@) Adeltoid hosszabb tl6ja megfelezi u rovidebbet.

b) Minden konvex deltoidba kér irhat6.

¢) Adeltoid itléi merslegesen felezik egymist.

d) Adeltoid szemkozti oldalainak sszege megegyezik.

A [0;27] intervallum mely elemeire nem értelmezhetd a kvetkez t6rt? Vilaszunkat indokoljuk.
1
inx-— 1

Egy téglatest aluk, felil nyitott akvirium alapjinak méretei 80 cm, illetve 60 cm, mug:
szintén 60 em. Hiny négyzetméter iiveget haszniltak fel az akvirium elkészitéséhez?

iga

Aladir lemérte Magyarorszig 1:2300000 méretardny térképén a Szeged-Cegléd tivolsigot,
é 4.5 centimétert kapott. Milyen tivolsigra van Szeged Ceglédiol, Magyarorszig 1: 1200000
méretardnyii térképén? Az eredményt tized centiméter pontossiggal adjuk meg. Vilaszunkat
indokoljuk.

. lrjuk fel annak az egyenesnck az egyenletét, amely az x + 3y = 4 egyenletd egyenessel pirhuza-

mos, tovibba dthalad az A(1; 3) ponton.

Az alibbi diagramon egy 25 fés osztily legutébbi matematika-
dolgozaton clért eredményeinck eloszlisit lithatjuk. Hatirozzuk
meg az érdemjegyck mediinjit és moduszit, ha tudjuk, hogy
a dolgozatot minden tanulé megirta.

2. Feladatsor Il rész/A

Allapitsuk meg a kvetkez6 egyenletek értelmezési tartominyit. Oldjuk meg az egyenleteket
értelmezési tartominyukon.

a) logy(5 -2+ 1 log;9+log, 4 b) 3 =95.81%,
3
Nagymama a befdzéshez olyan egyes ger alaki livegeket

hasznil, amelyeknek alapja 8 cm dtmérdjii, magassiga pedig
15 cm. A megtoltott iivegeket a kényelmes tarolis céljabél 3x4-es
elrendezésben, az dbrin feliilnézetben lithaté médon, feliil
nyitott kartondobozokba helyezi. Nagymama dsszesen 45 iiveget
hasznilt el a befézéshez.

a) Hiny deciliteresek a nagymama dltal hasznalt iivegek?

b) Rajzoljuk le a kartondoboz sikbeli hilozatinak 1:2 arinyi

ki yitett képét.
) Osszesen hany dm® helyet foglalnak el az iivegek tarolisira szolgilé dobozok?




[image: image3.jpg]16. Egy bank a kitvetkez6, eurdalapi megtakaritist kindlja iigyfelei
szimira.

Abank a lel
~ 4 0 és 200 eur6 kozotti rész utdn évi 1%-ot;

tt betét utdn sivos rendszerben kamatot fizet:

— & 200 eurét meghalads dsszeg utin pedig évi 4%-ot.
A bank a kamatot cgy dsszegben, u futamidd lejirta utin irja jovi
az iigyfél szimldjin.
) Szimitsuk ki, hogy mennyi kamatot fizet a bank 1500 euré
lektétt dsszeg utdn.
b) Ténylegesen hiny szizalékos kamatot fizet a bank 4z 1500 eur6s bankbetétre?

¢) Mekkora ésszeget kell Iekdtniink, ha azt szerctnénk, hogy arra legalibb 3,8%-0s kamatot
fizessen a bunk?

2. Feladatsor II. rész/B

16. Abrizoljuk a [~1: 5] halmazon értelmezett, alibbi hozzirendelés
grafikonjit:

szabillyal megadott fiiggvény

x> —lx-31+2.

a) Adjuk meg az e fiiggvény énékkészletét, valamint szélsGértekenek helyét és értékeét.
b) A [-155] intervallum mely elemei tesznek eleget a kivetkezs egyenlétlenségnek?
~lx-3l+221
) Abrizoljuk az aldbbi szabillyal megadott fiiggvény grafikonjit a [~1; 5] intervallumon:
x| -lx-3]+2|.

Fogalmazzuk meg, milyen geometriai transzformici6 alkalma
uz ¢ fiiggvény grafikonjibol.

val kapjuk a grafikont

17. Anna és Bori olyan tirsasitékot jitszanak, amelyben gy piros, gy z61d és egy kék szubilyos
dobkockival kell dobni, és a jitékos a dobott pontok dxszegének megfeleld mezovel léphet
amebb. Anna a végjitékbun jol dll. igy ha a kévetkezs dobisa legalibb 15, akkor a jatckot meg-
nyeri.

@) Mennyi a valészindsége annak, hogy Anna a kvetkez6 dol

Anna végill elhatirozta, hogy eldbb a piros kockival dob, majd utina a misik kett6t egyszerre

guritju el. A piros kockival hatost dobott.

b) A piros kockival t6rtén6 dobis utiin mennyi a valészintisége annak, hogy Anna u misik két
Kockdval tgy dob, hogy azzal végiil megnyeri 4 jitékot?

18. Az ABC

romszég esticspontjainak koordin:
A(-V3:0), B(30) é C©:3).

a) Igaze, hogy az ABC hiromszdg szabilyos? Vilaszunkat indokoljuk.
b) frjuk fel az ABC hiromszog koré irhat6 kor egyenletét.

¢) Szimitsuk ki azoknak a pontoknak a koordinitiit, amelyekben az ABC hiromszog koré ithuto
kér kozéppontjin dtmend, az x tengellyel parhuzamos egyenes a hiromszog koré irt kort
metszi.





